

**Комітет з питань прав людини, деокупації та реінтеграції  
тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях  
та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя,  
національних меншин і міжнаціональних відносин**

**7**

18 грудня 19

м. Київ, вул. Банкова, 5-7, кім. 418, 15.00

**ГОЛОВУЄ:** Голова Комітету Лубінець Д.В.

**ПРИСУТНІ:**

члени Комітету – Бойко Ю.А., Горбенко Р.О., Джемільєв М., Єфімов М.В., Касай К.І., Кузнецов О.О., Новинський В.В., Рабінович В.З., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І., (відсутні – Копиленко О.Л., Медведчук В.В.);

працівники секретаріату Комітету – Буждиган В.П., Надточій Л.І., Пантелєєва О.О., Теплюк В.С., Чигрин А.В.

**ЗАПРОШЕНІ:**

**- на перше питання:**

Круть Володимир Олександрович – начальник відділу з питань громадянства та рівних прав і свобод секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини;

Васильєв Дмитро Олександрович – начальник управління Департаменту консульської служби Міністерства закордонних справ України України;

Валетенко Ольга Володимирівна – заступник директора Департаменту у справах іноземців і осіб без громадянства Державної міграційної служби України;

Суботенко Валентина – експерт Міжнародної організації з міграції (МОМ);

Афанасьєва Анна – експерт Міжнародної організації з міграції (МОМ);

- **на друге питання:**  
 Вельможний Сергій Анатолійович – народний депутат України;  
 Костін Андрій Євгенович – народний депутат України (відсутній);  
 Ватрас Володимир Антонович – народний депутат України (відсутній);  
 Князевич Руслан Петрович – народний депутат України (відсутній);  
 Мережко Олександр Олександрович – народний депутат України (відсутній);
- **присутні на засіданні:**  
 Мандзій Сергій Володимирович – народний депутат України;  
 Качур Петро Степанович – начальник відділу Головного управління контролювальних заходів інтересів держави у сфері економічної безпеки Служби безпеки України.

### **ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства" щодо подання іноземцями та особами без громадянства біометричних даних для оформлення віз, реєстр. № 2478 від 21.11.2019, внесений Кабінетом Міністрів України.
2. Проект Постанови про внесення змін до Додатку до Постанови Верховної Ради України "Про перелік, кількісний склад і предмети відання комітетів Верховної Ради України дев'ятого скликання" щодо предметів відання, реєстр. № 2292 від 18.10.2019, внесений народними депутатами України Вельможним С.А., Костіним А.Є., Ватрасом В.А., Князевичем Р.П., Мережком О.О.
3. Про затвердження пропозицій Комітету до проекту Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2020 рік.
4. Різне.

#### ***Перше питання порядку денного:***

**СЛУХАЛИ:** Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Закону про внесення змін до Закону України "Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства" щодо подання іноземцями та особами без громадянства біометричних даних для оформлення віз, реєстр. № 2478 від 21.11.2019, внесений Кабінетом Міністрів України.

#### **УХВАЛИЛИ:**

Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до Закону України "Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства" щодо подання іноземцями та особами без громадянства біометричних даних для оформлення віз, реєстр. № 2478 від 21.11.2019, внесений Кабінетом Міністрів України, включити до Порядку денного другої

сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання та за результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу та в цілому з урахуванням редакційної правки, запропонованої Головним науково-експертним управлінням.

Результати голосування:

«за» - 10 (Бойко Ю.А., Єфімов М.В., Касай К.І., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Рабінович В.З., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І.).

Горбенко Р.О., Джемілев М., Новинський В.В., Умеров Р.Е. не голосували.

### *Друге питання порядку денного:*

**СЛУХАЛИ:** Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Постанови про внесення змін до Додатку до Постанови Верховної Ради України "Про перелік, кількісний склад і предмети відання комітетів Верховної Ради України дев'ятого скликання" щодо предметів відання, реєстр. № 2292 від 18.10.2019, внесений народними депутатами України Вельможним С.А., Костіним А.Є., Ватрасом В.А., Князевичем Р.П., Мережком О.О.

В обговоренні питання взяли участь: Вельможний С.А., Горбенко Р.О., Лубінець Д.В., Тарасенко Т.П., Чийгоз А.З.

### **УХВАЛИЛИ:**

1. Проект Постанови про внесення змін до Додатку до Постанови Верховної Ради України "Про перелік, кількісний склад і предмети відання комітетів Верховної Ради України дев'ятого скликання" щодо предметів відання, реєстр. № 2292 від 18.10.2019, внесений народними депутатами України Вельможним С.А., Костіним А.Є., Ватрасом В.А., Князевичем Р.П., Мережком О.О., не підтримати в частині віднесення питання «законодавство з питань забезпечення діяльності органів державної влади на деокупованих територіях України» до предметів відання Комітету з питань правової політики, оскільки це питання вже належить до предмету відання Комітету з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин.

2. Рішення з цього питання надіслати Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України, визначеного головним з підготовки даного законопроекту на розгляд Верховної Ради України.

Результати голосування:

«за» - 13 (Бойко Ю.А., Горбенко Р.О., Джемільєв М., Єфімов М.В., Касай К.І., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Рабінович В.З., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І.).

Новинський В.В. не голосував.

***Третє питання порядку денного:***

**СЛУХАЛИ:** Голову Комітету Лубінця Д.В. про затвердження пропозицій Комітету до проекту Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2020 рік.

**УХВАЛИЛИ:**

Пропозиції Комітету до проекту Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2020 рік прийняти за основу.

У разі наявності доповнень до проекту Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2020 рік подати їх до 12.00 19 грудня до секретаріату Комітету.

Результати голосування:

«за» - 13 (Бойко Ю.А., Горбенко Р.О., Джемільєв М., Єфімов М.В., Касай К.І., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Рабінович В.З., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І.).

Новинський В.В. не голосував.

***Різне:***

**СЛУХАЛИ:** Голову Комітету Лубінця Д.В. про лист Голови Служби безпеки України щодо передумов до відчуження підприємств ОРДЛО.

**УХВАЛИЛИ:**

Поінформувати Голову Служби безпеки України про утворену при Міністерстві юстиції України робочу групу з напрацювання необхідних змін до законодавства щодо запровадження мораторію на банкрутство, в тому числі і цілісних майнових комплексів, що знаходяться на тимчасово окупованих територіях Донецької та Луганської областей.

Делегувати до складу зазначеної робочої групи народного депутата України, голову підкомітету з питань прав людини Тарасенка Тараса Петровича.

Таке рішення підтримали усі присутні на засіданні члени Комітету.

**СЛУХАЛИ:** Голову Комітету Лубінця Д.В. про утворення в Комітеті робочої групи з питань врегулювання протимінної діяльності в Україні.

**УХВАЛИЛИ:**

Утворити робочу групу Комітету з питань вдосконалення законодавства з протимінної діяльності в Україні.

Таке рішення підтримали усі присутні на засіданні члени Комітету.

**СЛУХАЛИ:** Голову Комітету Лубінця Д.В. про додаткове обговорення проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо гармонізації законодавства у сфері запобігання та протидії дискримінації із правом Європейського Союзу), реєстр. № 0931.

**УХВАЛИЛИ:**

Провести додаткове обговорення проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо гармонізації законодавства у сфері запобігання та протидії дискримінації із правом Європейського Союзу), реєстр. № 0931.

Результати голосування:

«за» - 13 (Бойко Ю.А., Горбенко Р.О., Джемільєв М., Єфімов М.В., Касай К.І., Кузнєцов О.О., Лубінець Д.В., Новинський В.В., Рабінович В.З., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е., Яковлева Н.І.).

Чийгоз А.З. не голосував.

**Голова Комітету**

**Лубінець Д.В.**

**Секретар Комітету**

**Умеров Р.Е.**